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Cursul de formare în domeniul creativității și antreprenoriatului se adresează IMM-urilor din 
sectorul mobilierului și habitatelor și își propune să dezvolte capacitatea de inovare 
 

Proiectul european FACET, coordonat de DID, lucrează acum la 
implementarea și traducerea modulelor și conținuturilor cursului de 

formare, pe platforma MOOC 
 
 
În 28 și 29 septembrie 2020 va avea loc următoarea întâlnire FACET care se va desfășura online, din cauza 
restricțiilor COVID.  
 
Obiectivul principal al FACET este dezvoltarea de metode de formare noi și inovatoare pentru a dezvolta 
creativitatea și antreprenoriatul în sectorul mobilierului, atât pentru educarea și formarea profesională 
inițială (VET), precum și pentru formarea profesională continuă, inclusiv pentru învățarea bazată pe muncă.  
Noul material de formare va viza inversarea tendinței de pierdere a creativității și îmbunătățirea capacității 
de a genera idei noi și mai bune și de a transforma ideile în acțiune pentru a crea noi produse / servicii / 
modele de afaceri reale și valoroase. 
 
Proiectul are două obiective specifice: definirea curriculumului FACET pentru creativitate și abilități și 
cunoștințe antreprenoriale și dezvoltarea unui instrument de învățare bazat pe muncă pentru a ghida 
profesioniștii în procesul de creare și implementare a ideilor. 
 
Cei opt parteneri de proiect, reprezentând 6 țări (Italia, Spania, Portugalia, Grecia, Republica Cehă, 
România) se vor întâlni online pentru a revizui progresul și rezultatele proiectului din ultimele șase luni. În 
această perioadă, FACET și-a concentrat eforturile în implementarea și traducerea modulelor și conținutului 
cursului de formare pe platforma MOOC. Testul pilot pentru companii și alte părți interesate va deveni 
disponibil online până la sfârșitul anului. 
 
În afară de dID, Clusterul de design și design toscan, furnizor de formare și coordonator de proiect, ceilalți 
parteneri de proiect sunt: grupul de mobilier spaniol CENFIM Home & Contract furnishings cluster and 
Innovation Hub, furnizorul VET CPFIMM, partenerul grec CCS, dezvoltator expert de software educațional, 
partenerul italian EUROCREA MERCHANT, expert în asigurarea calității formării, partenerul ceh ACN și două 
universități: Universitatea Transilvania din Brașov și Departamentul de Arhitectură și Design al 
Universității din Florența. 
 
FACET este cofinanțat de Programul UE Erasmus +, ca parteneriat strategic pentru formare profesională. 
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